
          
    Tercera Sesión Ordinaria del Concejo del Municipio de Maldonado
                                           27/07/15

                             ORDEN DEL DÍA

En la ciudad de Maldonado,  el lunes 27 del mes de julio, ante la convocatoria de la Alcaldesa Dra. 
Dina Fernández Chaves del Municipio de Maldonado, a los efectos de celebrar la tercera sesión 
ordinaria. Se da comienzo a la hora 19:17 con la presencia de los concejales titulares, Sr. Gualberto 
Hernández, Sr. Mario Alfaro, Sr. Luis Huelmo, Dr. Mario Scasso.
Los  concejales  suplentes:Sr.  Jhon  Bravo,Sra.  Lila  Muela,  Sra.  Maria  Acland,Sr.  Alfredo 
Hannay,Sra. Míriam Dinardi del Partido Nacional.
Sr. Sergio Casas, Sra. Irene Goncalvez, Sra. Flavia Toledo, Sr. Telmo Blanco,Sr. Martín Olivera del 
Frente Amplio.
La secretaria Sra. Jacqueline Sellanes, funcionaria Nº 14602.
Culmina la sesión a la hora 20:45.

1) Aprobación del Acta 20/07/15

Se aprueba por unanimidad.

2) Proyecto de Reglamento de Funcionamiento del Municipio

Se entrego una copia a cada concejal titular.
El Dr. Mario Scasso solicita que se realice la consulta con el Asesor Legal Dr. Adán Costales.
Se aprobará la próxima sesión.
Se aprueba por unanimidad.

3) Informe o Planteos de los Concejales

-  El Sr. Gualberto Hernández: plantea la realización de una carrera de ciclismo el 25 de agosto.
   2 horas de carrera. Se enviará a la Comisión de Cultura,se aprueba por unanimidad.

-  El Sr. Mario Scasso: El acto del 12 de octubre, se realizaría en la Plaza del Barrio Lavalleja. 
   Se inauguraría un monumento, a cargo del artesano de la intendencia.
   Se enviará a la Comisión de Cultura, para ser tratado en profundidad y presentar
   un informe en las próximas sesiones. Se aprueba por unanimidad.

- El Sr. Mario Alfaro: consulta sobre el funcionamiento de las aulas comunitarias,que se encuentran 
en la ex Estación de Afe. ¿Si están funcionando normalmente con las obras?
¿Durante el año se van a mantener en el lugar?
La Alcaldesa le respondió lo siguiente: 20 días antes de asumir, se reunió con el Director del Mides 
y se le solicito que realizará los contactos con Secundaria. A los efectos de renovar el convenio de 
las aulas. Esta semana se estaría renovando el contrato con las autoridades de Secundaria. Hay que 
ampliar el convenio hasta  fin del año lectivo. Darle la certeza a los alumnos que todo el año van a 
tener el acceso a las aulas comunitarias.
No se puede convivir con una obra. Son 3 aulas comunitarias que concurren en el horario de la 
mañana. No es apropiado estar en un lugar que se llueve, muy fríos sin la calefacción adecuada.



Ahora estamos coordinando con la Utu, se modifico lo que era Codepal. Se hizo una reforma muy 
grande. En la noche funciona la escuela agraria de la construcción. Durante la mañana no hay 
actividades. Seria conveniente utilizar ese lugar. Habría que firmar un convenio con la Utu. 
Lo único oficial que existe en la ex Estación de AFE, son las aulas comunitarias. Por lo tanto nos 
vamos a encargar de buscarles un lugar, para que sigan funcionado. El problema es que todos 
cuentan llaves y claves de la alarma. El otro día me entere que hay hasta una comparsa que cuenta 
con llaves. Se han apropiado del espacio y le han dado distintos usos. Nosotros nos vamos a ocupar 
de las aulas ,que es lo que esta convenido con la administración. La comparsa se re ubico en el 
Comunal Odizzio.
Respeto al avance de las obras, se llevo un baño químico. Se están reformando totalmente a nuevo 
los baños.  Dos de ellos será apto para personas discapacitadas.
Al escultor Sr. Luis Robledo, se lo re ubico en el Jaguel,en un salón grande. Va a tener la 
oportunidad de realizar exposiciones.

4) Tratamientos de los Expedientes

No hubieron.

5) Planteos de los vecinos organizados,o entidades sociales,culturales

Siendo las 20:30 se recibe a la Sra. Margarita Batista y dos vecinos del barrio Kennedy 
Municipales.
Asunto: Regularización de las viviendas del Barrio.
Plantean que hay muchas cosas para solucionar. El asunto es que muchos vecinos no pueden pagar. 
No tienen ningún papel. La intendencia los tiene como terreno valdio. Les surgieron que tienen que 
hacerlo como propiedad horizontal.
Cada vez tienen más problemas, se instalan más personas.
Buscan una solución para poder escriturar,por lo menos los vecinos que terminaron de pagar.
Hace más de 35 años,que viven en el barrio.
Ya habían planteado el problema al ex Alcalde Ing. Juan Carlos Bayeto y les contesto que ya estaba 
en trámite. Se les comunico que los iban a llamar del Fondo Nacional de Viviendas.
Afirman que se creo un expediente.
La Asistente Social ,la licenciada Mercedes Velázquez hizo un relevamiento.
Se resuelve buscar el expediente para analizarlo,ver los antecedentes y ver que se puede hacer para 
poder continuarlo.

Además plantearon un inconveniente por la Calle Bergalli,frente al comunal Odizzio. 
Se roban los cordones, los mueven. Deberían estar fijos. En la próxima sesión  se hablará con el 
Director de Tránsito, el Sr. Juan Pígola.

6) Asuntos Entrados:

1) Nota del Cuartel de Dragones:  Devolución de la Bandera de Maldonado,como aceptación del 
vínculo histórico.

Se toma el conocimiento.

2) Comunicado de la División de Tributos: Para las exoneraciones de los Concejales , se deberá 



enviar un oficio detallando los nombres,C.I y matrícula de cada concejal. No van a tener costo.

Se toma el conocimiento.

3) Nota Rotaract Maldonado: Plantean proyecto de limpieza en las
 playas de Punta del Este y Maldonado. La jornada se realizará el día Domingo 2 de agosto, desde 
las 10:00 a 12:00 aproximadamente. Solicitan colaboración: bolsas,guantes,remeras,etc. 

Se aprueba por unanimidad la colaboración con 120 bolsas de basura y una caja de guantes.

4) Nota Sra. Avarey Cabrera: Estudiantes solicitan permiso de locación para la filmación de su 
corto de egreso de la Escuela de Cine del Uruguay. Se requiere la utilización de la parada del 
ómnibus,que se encuentra en Ventura Alegre esquina Ipiranga. El rodaje se realizará el día Viernes 
31 de julio,desde 07:00 hasta las 14:00.

Se aprueba por unanimidad.

5) Informe Unidad Contable: Asunto,Agendas 2016

Se resolverá en la próxima sesión.

6) Nota Empresa Copsa. Lamentando lo sucedido y informan que solicitaron la pronta fumigación 
de la unidad mencionada.

Se tomo el conocimiento.

7) Nota Asociación Civil “Maestra Juana Guerra”: Solicitan la colaboración
 con el pago de un sereno de 22:00 a 06:00. 

Se analizará la situación con la Unidad Contable.

8) Nota Club Ciclista Fernandino: Solicitan la colaboración con 150 medallas para el evento a 
realizarse el 9 de agosto.

Se aprueba por unanimidad.
































